



福音 ✖ 你會點傳

很多信徒都明白我們需要履行大使命，努力去傳福音，尤其是向我們未信主的親人傳福音。但無奈的是傳福音實在有很多攔阻，甚至會懼怕。未來兩期的牧函我會以傳福音為主題，今期先同大家分享幾個傳福音的理念，而下一期我會分享自己過去傳福音的經歷和見證，鼓勵大家一起傳福音。

傳福音是一種恩賜，但沒有這恩賜的人亦一樣需要努力傳福音，有時難免會有懼怕。怕我們不懂傳講，怕對方不明白和不接受，覺得羞恥和沒有合適的機會等等。我們有一個信念，人信主是聖靈的工作，我們只是將人帶到神面前，藉著我們的宣講，聖靈在未信主的人心裏動工讓人信主。這信念除去我們心裏的懼怕，放膽傳講福音。因為我們不會將人信主的重擔壓在自己身上，反而會倚靠聖靈的工作，懇切為福音對象禱告，經歷聖靈的大能和傳福音的喜樂。

傳福音是一種生命，而不應視為一種重擔。每當我們接觸到未信主的朋友時，我們會流露著信主的喜樂，並渴望與他們分享。在生活相交上，不其而然透過不同的機會向未信主的親友傳揚福音。

傳福音的喜樂亦成為我們的動力，當我們經歷過福音的大能時，我們從心底渴慕傳福音，就好像一個消防員渴慕進入火場拯救那些被困的人一般。他們看見生命得拯救，就會得到莫大的喜樂，這是動力的來源，傳福音者經歷聖靈的帶領看見人得救信主，這種喜樂是難以言喻的，因我們看見主的名被高舉而歡喜，並因我們的名記錄在天上歡喜（路十 17~20）。

傳福音的方法很多，每人都可以學習不同的方法去向人傳福音，包括福音橋、羅馬路、五色珠等等。但傳福音是一種行動，一日不行動去完成使命，這些都只是頭腦認知而已，而當我們落實去行動時，我們就會經歷福音的大能，因此，讓我們不要只是聽和講，還要落實去實踐，求聖靈復興我們的教會，成為一間傳福音的教會！

與大家一起努力傳福音的牧者